

千人共唱郑州版《学习雷锋好榜样》 发起志愿服务总动员 感动中国人物王宽发出学雷锋倡议 共建“志愿郑州” 共铸“大爱之城”



王宽与市红十字水上义务救援队的队员们合影

本报讯 今天是3月5日,毛主席题词“向雷锋同志学习”53周年。昨日郑州风和日丽,春意盎然。9时,由市委宣传部、市文明办、市志愿者联合会共同举办的“大爱之城·志愿郑州——郑州市2016年学雷锋志愿服务主题实践活动启动仪式”在绿城广场举行。省文明办副主任李文良,市委常委、宣传部长王哲,市政协副主席吴晓君,市志愿者联合会会长武国瑞等出席仪式。2015年度“感动中国人物”王宽向全市志愿者发出共建“志愿郑州”、共铸“大爱之城”的倡议。1000余名志愿者参加了活动。
郑州晚报记者 张翼飞 李雪/文 张翼飞/图

感动中国人物王宽 向全市志愿者发出倡议

昨日的活动现场,郑州报业集团率先报道并持续关注的2015年度“感动中国人物”王宽,作为党员志愿者的优秀代表,向全市志愿者发出共建“大爱之城”、共铸“志愿郑州”的倡议。

倡议全市志愿者积极参与,吹响“有困难找志愿者,有时间做志愿者”的口号,让更多的人

沐浴大爱之城的阳光;共同努力,传播“雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为”的理念,让更多的人在建设“志愿郑州”的道路上实现“助人自助”;持之以恒,践行“月捐两小时,快乐做志愿”的原则,让更多的人常在常态长效的志愿服务中为国际商都建设贡献力量。

千名志愿者 共唱郑州版《学习雷锋好榜样》

热情洋溢的倡议得到了现场志愿者的积极响应:郑州市党员学雷锋志愿服务支队、文明传播学雷锋服务支队等27支队伍的志愿者代表走上主席台,从与会领导手中接过印有“爱心放飞梦想”标识的队旗,并发表了各自的誓言。志愿者们精神抖擞,豪情满怀。

与会领导共同接下了启动球

后,舞台上下,现场千名志愿者唱起了富有郑州特色的改编歌曲《学习雷锋好榜样》,活力四射的说唱引发了志愿者的强烈共鸣:“学习雷锋好榜样,大爱郑州美名扬!百岁老人胡佩兰,大医精神永传扬!陇海大院仁义街坊,爱心接力的情意长,感动中国的王宽家,善行义举聚能量……”

优秀志愿服务项目展示 “争奇斗艳”

嘹亮的歌声中,优秀志愿服务项目展示也拉开了帷幕。

郑州市红十字水上义务救援队展示的全套潜水服和救生器械引来了群众的围观。志愿者们向大家详细讲解了水上安全知识,演示了正确的水上施救和急救方法;和勤青年志愿互助中心的“互联网时代的‘盲侠’”项目展示区前,“发红包!抢红包!”的电子音不断响起,视障志愿者们向人们展示视障人士手机读屏软件的应用,让视障人士更好地融入社会、享受生活的项目目标得到众人赞许;郑州晚报“衣往情深”项目走进郑州越来越多的社区,更辐射到全省各地……

王宽说:“今天观摩了现场的优秀志愿服务项目展示非常感慨,我要向这些志愿者们学习,向他们致敬!虽然我已经70多岁了,但我也是一名党员志愿者,要力所能及地做更多的好事。什么叫幸福,大家在一起快快乐乐,有事互相帮忙,有责互相担当,这就是幸福。我相信,大家都来做志愿者、参与志愿行动,我们的城市会更加幸福和谐!”

“雷锋日”前夕 郑州上演爱心接力 年轻人公益“快闪” 志愿者活动处处开花



二七广场的公益“快闪”

昨日上午9时,城东路与东大街交叉口附近的商都遗址公园:几名年轻人唱响了郑州版的《学习雷锋好榜样》。紧跟着,一群踩着平衡车的青年人也加入了进来。不知何时,天空中飞来两架无人机,一个拉着一面印制有雷锋头像的旗帜,一个拉着毛主席的题词。这些参与活动的,都是我市的青年志愿者。他们以新潮的“快闪”方式,拉开了“传承雷锋精神 唱响青春主旋律”青年志愿服务进社区活动序幕。

当日,省会多支民间公益组织,都开展了各自擅长的志愿活动:郑州火车头、广泰出租车公司的十几名出租车司机,邀请2014年感动中国人物的陇海大院群体,和失独家庭老人们,共同畅游绿博园、方特欢乐世纪园。以中老年人为主的河南星火志愿团的20多名志愿者,沿着河岸捡拾饮料瓶、塑料袋等不可降解的垃圾。“爱公益 郑州站”公益联盟的志愿者们,随团市委工作人员到市儿童福利院慰问演出等。
郑州晚报记者 张翼飞 文/图

的哥免费接送盲人 盲人义务为市民按摩



本报讯 昨日一大早,郑州中原汽贸出租车公司雷锋车队的的哥的姐,来到位于大学路与桃源路交叉口附近的郑州市爱心导盲犬服务中心,免费接送3位盲人按摩师、志愿者以及导盲犬,前往由二七区文明办、郑州市导盲犬办主办的,位于鑫苑景园小区内的“继承优良传统,弘扬雷锋精神”主题活动现场,免费为市民提供按摩服务。

中原汽贸出租车公司雷锋车队队长朱厚全表示,除了这次活动外,3月5日,他们50多辆出租车对郑州四环以内的特殊群体(60岁以上老人,伤残军人,残疾人)免费拉载。

据不完全统计,从10时活动开始到中午12时,3位盲人按摩师至少为50名市民提供了免费按摩服务。
郑州晚报记者 张潇 文/图
线索提供 李四信 (稿费30元)

倡议书



王宽向全市
志愿者发出倡议

亲爱的志愿者朋友们:

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,普及“学习雷锋,奉献他人,提升自己”的志愿服务理念,我市组织开展了“大爱之城·志愿郑州”学雷锋志愿服务主题实践活动。在此,我倡议:

学雷锋志愿服务,让我们积极参与。主动叫响“有困难找志愿者,有时间做志愿者”的口号,开展服务百姓健康、丰富群众生活、保护山川河流、关爱弱势群体、社区邻里守望等志愿服务活动和扶贫帮困、慈善捐款等公益活动。扩大学雷锋志愿服务的覆盖面,营造向上向善、诚信互助的社会风尚,让更多的人沐浴大爱之城的阳光。

学雷锋志愿服务,让我们共同努力。积极传播“雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为”的理念,以“文明使者”之名,进入公园、广场、社区等身边的“文明使者”志愿服务站点开展活动。遇到需要帮助的人,主动搭一把手;遇到需要助力的事,努力尽一份

心。聚沙成塔,让更多的人在建设“志愿郑州”的道路上实现“助人自助”。

学雷锋志愿服务,让我们持之以恒。努力践行“月捐两小时,快乐做志愿”的原则,登录“志愿郑州”网站注册,加入志愿者队伍。如果您是共产党员、共青团员,请活跃在学雷锋志愿服务的第一线;如果您是公务人员、公众人物,请站在学雷锋志愿服务的最前沿。以点滴的努力推动我市学雷锋志愿服务制度化,让更多的人常在常态长效的志愿服务中为国际商都建设贡献力量。

朋友们,让我们行动起来吧!建“志愿郑州”,铸“大爱之城”;行仁者爱人,弘郑州精神!